

Vedení německé koaliční strany rezignovalo

 infokurýr.cz/n/2024/09/26/vedeni-nemecke-koalicni-strany-rezignovalo

kurýr

26. září 2024

Zelení po porážce v místních volbách hromadně odešli, což vyvolalo „největší krizi za desetiletí“ uvnitř vládní frakce

Vedení německé Strany zelených oznámilo svou rezignaci poté, co začátkem tohoto měsíce utrpělo zdrcující porážku v místních volbách ve východních spolkových zemích Sasko, Durynsko a Braniborsko.

Ricarda Lang, jeden ze dvou lídrů Zelených, ve středu oznámil, že „*k vyvedení strany z této krize jsou potřeba nové tváře*“. Její spolupředseda Omid Nouripour souhlasil a řekl: „*Došli jsme k závěru, že potřebujeme nový začátek.*“

„*Výsledky nedělních voleb v Braniborsku jsou důkazem nejhlubší krize naší strany za posledních deset let,*“ dodal Nouripour.

„*Cílem nyní není držet se židle, cílem je nyní převzít odpovědnost a přebíráme odpovědnost tím, že umožníme nový začátek,*“ řekl Lang s tím, že současná výkonná rada strany zůstane na svém místě až do listopadu, kdy hlasování se koná na sjezdu strany.

V klíčových nedělních volbách ve spolkové zemi Braniborsko získali Zelení pouhých 4 % hlasů a nesplnili pětiprocentní hranici pro získání parlamentních křesel. Výsledek znamenal téměř sedmibodový pokles od posledních voleb ve státě, které se konaly před pěti lety. Začátkem tohoto roku strana také utrpěla drastické ztráty ve volbách do Evropského parlamentu a v září nedokázala zajistit žádná místa v zemském parlamentu Durynska. V Sasku se frakci sotva podařilo vrátit do zemského zákonodárského sboru s pouhými 5,1 % hlasů.

V celostátních průzkumech veřejného mínění klesla podpora Zelených na 10 % na celostátní úrovni – pět bodů pod jejich výsledky v posledních federálních volbách v roce 2021. Zdá se, že

voliči se distancovali od hlavního poselství hnutí, kterým je boj proti změně klimatu, a místo toho se zaměřili v otázkách, jako je imigrace a bezpečnost, podle průzkumů.

Německý kancléř Olaf Scholz, jehož Sociálně demokratická strana (SDP) je součástí takzvané „koalice na semaforech“, která zahrnuje Zelené, uvedl, že personální změna v čele Strany zelených by neměla mít žádný dopad. o práci koaliční vlády.

INFOKURÝR